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TRZECIA NIEDZIELA WIELKANOCNA 

THIRD SUNDAY OF EASTER 

……………………………………………………………. 

 

Czytania: I – Dz. 2,14,22-33 II –1P 1,17-21 

Ewangelia: Lk 24,13-35 

„Zostań z nami Panie” 

Jeśli Jezus pozwala się rozpoznać poprzez głoszenie słowa i 

łamanie chleba, to nie musimy już dłużej oglądać się za 

siebie, by dojrzeć, co stało się udziałem uczniów idących do 

Emaus. To my jesteśmy tymi uczniami! A Msza św. pozwala 

nam w sposób pełny przeżyć ich doświadczenie. 

…………………………………………………………… 

 
PODZIĘKOWANIE Dziękujemy bardzo Paniom 
Różańcowym oraz paniom z grup parafialnych za trud 
przygotowania i serwowania posiłku wielkanocnego oraz za 
trud sprzątania oraz panom za przygotowanie sali.  Dziękujemy 
również paniom za upieczenie i dostarczenie pysznego ciasta. 
Wszystkim przybyłym parafiankom i parafianom za przybycie i 
tworzenie miłej i przyjaznej atmosfery.  Dziękujemy również 
dla Legionu Maryi za przygotowanie koszy na loterię, Your Deli 
i St. Joseph Bakery i pani Marii Bednarz za bony podarunkowe 
(gift certificates) oraz Helen’s Deli za bogaty kosz z wieloma 
artykułami. Dla Parafian dziękujemy za wsparcie loterii 
fantowej. Dochód z obiadu $2,265 i z koszyków: $1,400 
przeznaczony zostanie na zakupienie grzejników. 
 
THANK YOU FOR THE EASTER DINNER We are very 
grateful to all who organized it and helped. And to all 
parishioners and guests for coming. 
 
19.IV. – KAWA I CIASTO W SALI PARAFIALNEJ 

Rodzice Ministrantów serdecznie zapraszają  
 

19. IV. – BIŻUTERIA W SALI PARAFIALNEJ 

Do nabycia będzie złota i srebrna biżuteria oraz inne 

dewocjonalia. Pani Małgorzata zaprasza serdecznie. 

19. IV. – JEWELRY SALE IN THE PARISH HALL Gold and 

silver jewelry and other devotional items will be available for 

purchase. Mrs. Małgorzata cordially invites you. 
 
26.IV – ZEBRANIE CZŁONKOWSKIE I WYBORCZE 

Polskiego Legionu odbędzie się w niedzielę, 26 kwietnia o 

godz. 14:00 w nowym budynku. Na teren będą wpuszczani 

wyłącznie tylko członkowie. 

26.IV. - POLISH LEGION MEMBERSHIP/ ELECTION 

meeting will be held on Sunday, April 26 at 2:00 p.m. in our 

new building. Members only will be permitted on site.  

BIBLIOTEKA w Klubie przy Facer St. zaprasza w każdy 

1-szy i 3-ci piątek miesiąca.  Oferujemy nowe książki. 

 

ODESZŁY DO WIECZNOŚCI: 

Sabina Grzybowska – Pogrzeb odbył się 14 kwietnia; 

Irene Jakubiak – Pogrzeb odbył się 15 kwietnia 2026 

Sabina Stec – Pogrzeb odbył się 18 kwietnia 2026 

Wieczny odpoczynek racz im dać Panie… 

 

 

26.IV. 2026 – Nr. 17 

CZWARTA NIEDZIELA WIELKANOCNA 

FOURTH SUNDAY OF EASTER 

…………………………………………………………… 

Czytania: I – Dz. 2, 14a. 36-41 II – 1P 2,20b-25 

Ewangelia: J. 10, 1-10 

„Dobry Pasterz” 
 
„Kto wejdzie przeze Mnie, znajdzie paszę” – Powiedział 

Jezus.  Tą paszą jest On sam. Jego słowo wysłuchane 

przed chwilą.  Jest nią Jego ciało, do którego przyjęcia 

teraz przygotowujemy się. 

…………………………………………………………… 
26. IV. – KAWA I CIASTO W SALI PARAFIALNEJ 

Legion Maryi serdecznie zaprasza.  
 
26.IV. – GLORIA IN EXCELSIS DEO - EASTER  

CONCERT at Maximilian Kolbe Parish at 4:00 pm. 

Admission fee: suggested donation $20 per person.   

MAJ – MIESIĄC MARYI – KRÓTKA HISTORIA  
Historia nabożeństw w Kościele zachodnim sięga króla Alfonsa 
X, który poprzez osobiste uczestnictwo starał się zachęcić 
wiernych do oddawania czci Matce Bożej. Jeżeli chodzi o Polskę, 
to pierwszymi, którzy nabożeństwo odprawili byli 
Jezuici z Tarnopola, kolejnymi, misjonarze z 
Warszawy z kościoła św. Krzyża w roku 1852. 
Skoro w maju zaczynamy cieszyć się życiem i 
rekompensować sobie smutne zimowe dni to 
również tak można potraktować nabożeństwa 
majowe. Jako czas przebudzenia w wierze. Okres 
radości i dziękczynienia. Kiedy nie tylko my, ale 
również nasza wiara ma szansę przebudzić się z 
zimowego snu? Zapraszamy Parafian do 
uczestniczenia w Nabożeństwach Majowych.   
 
NABOŻEŃSTWO MAJOWE  
Nabożeństwa Majowe odbywać się będą w środy i w piątki o 
godz. 17:30. Zapraszamy młodzież i dzieci. 
 

3. V.–OBCHODZIMY UROCZYSTOŚĆ MATKI BOŻEJ 

KRÓLOWEJ POLSKI I KONSTYTUCJI 3 MAJA 
O godz. 10:00 a.m. Msza św. w intencji Ojczyzny  

W tym wyjątkowym dniu łączą się dwie wielkie tradycje: 

rocznica Konstytucji 3 Maja — symbol polskiej wolności i 

mądrości — oraz uroczystość Najświętszej Maryi Panny 

Królowej Polski. To nie przypadek, że ojcowie narodu właśnie 

Jej powierzyli Ojczyznę w opiekę. Dziś, tak jak wtedy, 

przynosimy przed Jej tron nasze troski o Polskę i o świat, prosząc 

— jak nasi przodkowie — o mądrość dla rządzących, jedność 

wśród Polaków i pokój dla wszystkich narodów. 

 

"10.V. - , Kongres Polonii Kanadyjskiej serdecznie zaprasza całą 

Polonię na uroczystości związane z Miesiącem Dziedzictwa 

Polskiego i 235 rocznicą Konstytucji 3 Maja przy City Hall w 

Toronto, w godz.12-17.  Wcześniej, o godz.10, w kościele św. 
Stanisława odbędzie się uroczysta Msza święta. 

W programie: wielka Parada ulicami Toronto, występy 

zespołów, wspólny Polonez, wiele atrakcji dla dzieci i dorosłych, 

polskie jedzenie oraz zabawa z DJ-em. Parking pod City Hall – 

tylko $10 za cały dzień. Świętujmy razem w barwach biało-

czerwonych – niech nas będzie widać i słychać! Więcej 

informacji  www.polishmayparade.ca " 
 

 

May 23, 2026 @ 6:30 PM W ramach obchodów Miesiąca 

Dziedzictwa Polskiego w Kanadzie serdecznie zapraszamy na 

spotkanie z Lechem i Grażyną Gałęzowskimi z Calgary – 

pasjonatami i badaczami polskich korzeni w Kanadzie oraz autorami 

trzech publikacji o polskich pionierach i osadnikach. 

Maj to szczególny czas, w którym celebrujemy bogactwo polskiej 

historii, kultury i wkład Polonii w rozwój Kanady. To doskonała 

okazja, aby poznać niezwykłe losy naszych rodaków, którzy 

odważnie budowali swoje życie na nowej ziemi. 

Podczas spotkania autorzy  opowiedzą o swoich badaniach i 

zaprezentują swoją najnowszą książkę: In the Footsteps of Polish 

Pioneers and Settlers in Central and Atlantic Canada. Honouring the 

Past, Preserving Their Legacy 1875–1945.Przyjdź, posłuchaj 

inspirujących historii, odkryj fascynujące fakty i wspólnie z nami 

uczcij polskie dziedzictwo w Kanadzie! 

MAY 24 - FIRST HOLY COMMUNION: 12 children are 

preparing – 4 girls and 8 boys. Our Parish is blessed this 

year. Let’s keep children and families in our prayers. 

Our Parish Radiators Replacement Fundraising Campaign. 

After successfully replacing the boilers last year, it’s time to take 

the next step: replacing the original radiators installed in 1950s. 

The work will involve removing all 55 radiators, across the 

church, rectory and offices, repairing and repainting the walls and 

installing modern energy-efficient radiators (Purmo radiators like 

the ones in the parish hall). The Goal to fundraise is ~ $50,000. 

Please prayerfully consider donating to this cause. Thank you for 

your generosity and continued care for our church. 
 

Bishop’s Annual Appeal 

In the Gospel of Luke, we hear the story of the disciples on the 

road to Emmaus. As they walked in confusion and 

discouragement, the risen Jesus drew near to them, opening the 

Scriptures and revealing the truth of God’s love. Later they 

said to one another, ‘Were not our hearts burning within us 

while He spoke to us on the way?’  

This image of hearts set on fire through an encounter with 

Christ is at the heart of a new initiative in our Diocese.  

For the first time, we are launching the Bishop’s Annual 

Appeal: Hearts on Fire. Through this appeal, our Diocese 

is seeking to strengthen vital ministries, especially in youth and 

young adult outreach, and in evangelization and faith 

formation for people of every age and stage of life. This year’s 

Appeal goal for our parish is: $3,559.03.In the coming weeks, 

I invite you to prayerfully consider how you may be called to 

support this mission. Together, we can help set hearts on fire 

with the love of Christ.”  

 

THANK YOU FOR DONATIONS / BÓG ZAPŁAĆ 

April 5 - Sunday: $3,220; Reno: $1,265; Flowers: $20;  

Easter: $6,640; Share Lent: $90; Good Friday: $365; 

April 12 - Sunday: $2,650; Reno: $ 220; Flowers: 

$10; Share Lent: $20; Good Friday: $100; Easter: 

$270; Bishops Campaign: $20 

 

 

 

 

INTENCJE MSZALNE / MASS INTENTIONS 

3 NIEDZIELA WIELKANOCNA / 3RD SUNDAY OF EASTER 

18.IV.  – SOBOTA / SATURDAY 

17:30 – Za + Annę Biesaga – Mąż i synowie 
 
19. IV. NIEDZIELA / SUNDAY 

 8:30 – Za + Dziadków obu stron – Urszula i Paweł 

10:00 - Dziek. na 55 r. ślubu Barbary i Henryka Cibor -Córka 

11:30 – For + George Parkitny – Wife 
 
21.IV. – WTOREK / TUESDAY 

  9:00 – Za Parafian żyjących i zmarłych - OMI 

22.IV. – ŚRODA / WEDNESDAY 

17:30 – Nabożeństwo do MBNP 

18:00 – Za + Matyldą i Edwarda Sołtysiak – Rodz. Osakowicz 

23.IV. – CZWARTEK / THURSDAY 

  9:00 – Za + Dusze w czyśćcu cierpiące – Cecylia Kotarska 

24.IV. – PIĄTEK / FRIDAY  

18:00 – Za + Jana, Annę i Władysława – Jenny i Jack  

25.IV. – SOBOTA / SATURDAY  

  9:00 – O Boże bł. dla całej rodziny Kotarskich - Cecylia 

4 NIEDZIELA WIELKANOCNA / 4TH SUNDAY OF EASTER 

25.IV. – SOBOTA / SATURDAY  

17:30 – Za + Annę i Bolesława Siudowski - Rodzina 

26.IV. – NIEDZIELA / SUNDAY  

  8:30 – Za Parafian żyjących i zmarłych - OMI 

10:00 – Za + Irenę i Adolfa Tymczak – Dzieci 

11:30 – For + Jan & Bronisława Antonczyk – Daughter-in-law 

                        Grażyna & Family 
 
28.IV. – WTOREK / TUESDAY 

9:00 – Za + Janusza Bucko - Żona 

29.IV. – ŚRODA / WEDNESDAY 

17:30 – Nabożeństwo do MBNP 

18:00 – Za + Marię Folga i Jana Śvierguła   - Rodzina                                        
 

30.IV. – CZWARTEK /THURSDAY 

9:00 – Za + Dusze w czyśćcu cierpiące - Halina 

01.V. – 1-SZY PIĄTEK /1ST. FRIDAY 

17:00 – Wystawienie Najśw. Sakramentu i Spowiedź św. 

17:30 – Nabożeństwo do Serca Pana Jezusa i Majowe 

18:00 – Za + Stanisława Zawadzki – Kolega Antek 
 

02.V. – SOBOTA / SATURDAY 

 9:00 – Za + Dusze w czyśćcu cierpiące - Teresa 
 
5 NIEDZIELA WIELKANOCNA / 5th SUNDAY OF EASTER 

02.V.  – SOBOTA / SATURDAY 

17:30 – Za + Parafian żyjących i zmarłych – OMI 
 
03. V. NIEDZIELA / SUNDAY 

 8:30 – Za + Adama i Kazimierę Kociołaek – Syn z rodziną 

10:00 -W intencji Ojczyzny -Stow. Polsko-Kanadyjskie 

11:30 – For + Helena & Edward Majkut – Daughter Grazyna   

                                                                     & Family 
 
 

http://www.polishmayparade.ca/

